

Veszprém megyei 04. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda Vezetője

Ügyszám: 1/18-211/2018.

Tájékoztató a választópolgárok számára a választással kapcsolatos tudnivalókról

Az országgyűlési képviselők általános választására **2018. április 8-án** (vasárnap) kerül sor.

A szavazóhelyiségben **szavazni 6 órától 19 óráig** lehet.

Szavazásra az a választópolgár jogosult, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel, és **személyazonosságát, valamint lakcímét vagy személyi azonosítóját érvényes okmányok bemutatásával igazolja.**

A **személyazonosság** igazolására a magyar hatóságok által kiállított személyazonosító igazolvány, az ideiglenes személyazonosító igazolvány, a kártya formátumú vezetői engedély, és az útlevél alkalmasak. Elfogadható a magyar hatóságok által kiállított régi típusú, könyvecske formátumú személyazonosító igazolvány is.

A **lakcím** igazolására a lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímgazolvány), a lakcímbejelentésről szóló átvételi elismervény vagy a régi, könyv alakú személyazonosító igazolvány, amennyiben tartalmazza a lakcímet.

A **személyi azonosító** igazolása a személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvánnyal (lakcímgazolvány hátoldala), a hatósági bizonyítvány, illetőleg igazolás a személyi azonosító jelről, a régi típusú, könyv formátumú személyazonosító igazolvánnyal történhet, amennyiben tartalmazza a személyi azonosítót.

Megkönnyíti a szavazatszámoló bizottság munkáját, ha a választásra szóló értesítőt is magukkal viszik a szavazásra, ennek bemutatása azonban nem feltétele a szavazásnak.

A **szavazatszámoló bizottság a választópolgár részére** egy egyéni választókerületi szavazólapot és egy pártlistás **szavazólapot ad át.** A szavazatszámoló bizottság az országgyűlési választásra is kiterjedő hatállyal nemzetiségi választópolgárként névjegyzékben szereplő választópolgár részére egy egyéni választókerületi szavazólapot és nemzetiségének listás szavazólapját adja át.

A szavazólapot a szavazatszámoló bizottság a választópolgár jelenlétében a bal felső sarkában **bélyegzőlenyomattal látja el,** és azzal együtt **átadja** a szavazólapok elhelyezésére szolgáló **borítékot** is.

A szavazólap átvételét a választópolgár a névjegyzéken saját kezű aláírásával igazolja.

A szavazólap kitöltésére **szavazófülke** áll a választópolgár rendelkezésére, melynek használata nem kötelező.

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre, listára lehet, a jelölt neve melletti, illetve a lista neve feletti körbe tollal írt, egymás metsző vonallal, például: x, + jellel.

A szavazólapot - kitöltése után - a választópolgár borítékba helyezheti és az urnába dobja.

Ha a választópolgár a szavazólap urnába történő helyezése előtt jelzi, hogy a **szavazólap kitöltését elrontotta**, a szavazatszámoló bizottságtól a rontott szavazólap átadásával egyidejűleg - egy alkalommal - új szavazólapot kérhet.

Az a választópolgár, **aki nem tud olvasni, illetve akit testi fogyatékosága vagy egyéb ok akadályoz a szavazásban**, általa választott **segítő** - ennek hiányában a szavazatszámoló bizottság két tagjának együttes - **segítségét igénybe veheti**.

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogvatartása miatt gátolt, **mozgóurna iránti kérelmet** nyújthat be.

A mozgóurna **írásban kérhető** a helyi választási iroda vezetőjétől, illetőleg a szavazás napján a szavazatszámoló bizottságtól. A mozgóurna iránti kérelemnek

- a) **legkésőbb 2018. április 6-án 16.00 óráig kell megérkeznie ahhoz a helyi választási irodához**, amelynek szavazóköri névjegyzékében a választópolgár szerepel, **vagy**
- b) **a szavazás napján, legkésőbb 15.00 óráig kell megérkeznie a szavazatszámoló bizottsághoz.**

A választópolgár mozgóurna iránti írásbeli kérelmének eljuttatásához segítséget igénybe vehet, a kérelem benyújtására más valakinek meghatalmazást is adhat, de arra nincs lehetőség, hogy igényét – írásbeli kérelem nélkül – más választópolgár jelentse be.

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel és az országgyűlési képviselők választása napján **Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik**, átjelentkezéssel szavazhat. Ennek érdekében az illetékes helyi választási irodához **átjelentkezési kérelmet** kell benyújtani, melynek **legkésőbb 2018. április 6-án 16.00 óráig kell megérkeznie** a helyi választási irodához. A kérelem benyújtható személyesen, levélben, az ügyfélfelkapun vagy a választások hivatalos honlapján (www.valasztas.hu).

Az átjelentkezéssel szavazó választópolgár a lakcíme szerinti országgyűlési egyéni választókerület szavazólapján és az országos listás szavazólapon szavaz.

Felhívom a Tisztelt Választópolgárok figyelmét, hogy az **átjelentkezéssel szavazók és azok a választópolgárok, akiknek lakcíme csak az adott település megnevezését tartalmazza kizárólag a számukra kijelölt szavazókörben** – Pápán az Erkel Ferenc Ált. Iskolában (Pápa, Korona u. 29. sz. alatti 4. sz. szavazókör) - adhatják le szavazataikat.

A választással kapcsolatos tudnivalókról bővebb felvilágosítás a Választási Irodában (Polgármesteri Hivatal Pápa, Fő u. 5. I. emelet Titkárság, telefonszám: 515-016, 515-006, 515-060) kérhető.

Pápa, 2018. március 28.



Kanozsainé dr. Pék Mária
Kanozsainé dr. Pék Mária
OEVI vezetője